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a. A oel. 236
B.Z oeA. 391
v. \ o€l. 427
6.2 ogh. 393
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OEMA B
B: a) H tdon mponyeital tou peUATOC OMOTE TO KUKAWUA TTapoucLalel emaywyLkn cuumnepldopd.
B) w = 2nf
f=w/2n=628/2-3,14 = 628/6,28 = 100 Hz
v) H otyptaia oy éxet SUTAAGLO GUXVOTNTA Ao TNV TACN KAl To pevpa. XeA. 389
B, H tdon Ui N Uceival Qp ... e€attiag tng unéptaong oel. 410

Bs O petaoxnuatiotic untofiBaletl f avuPwvel TNV evaAloooOpevn TAon avaloya Pe TNV TIUA TNG
ouvexoUGg Taong rou BéAoupe. oeh. 470
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OEMAT
I'1 Ur| = U¢ = 400V
lyo =3 lpy 10v/3A

Z="2=400Q

U U 400
Ml=-Z=-
Z I 10

I3l = =& = 400/50 = 8A

laPy=1>R=82-50=3200 W
P=3Pg=3-3200 = 9600 W

I's S =v3Urlyp =3 400 10 v/3 = 12000VA

P =3 Unlyp 6LV = 9600 = V3 Ux |y, oUVD = cuvd = 0,8

OEMA A

0; P =+/3 Ugyleyouvd = 2,4 =3 Ugy Iy Uy /R=>R =60 Q

D, U? = Ug?+ U= 400 = 144 + U2 = Uc =16Volt

Dslc= % = lc=wCUc= 0,2 =500-C-16 = C = 0,2/500-16 = 0,000025F

A4I€V:%:§—Z= 1000

7]

As ZUVTOVIOUOG: X, = Xc :i

X.= wL = 80 = 500-L =L = % —0,16H

Emipédeia:
MixaAou lwavva

Kot ta Kévrpa AIAKPOTHMA: Mepatdc, Kepatoive Taumoupla



